
 
 

ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до гуртожитку № 2 Відокремленого структурного підрозділу  

«Шепетівський фаховий коледж Закладу вищої освіти «Подільський 

державний університет» 

 

14 червня 2023 року                                                                               м. Шепетівка 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Яремчук 

Марія Василівна – комендант гуртожитку. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Керівник установи на момент моніторингового візиту був відсутній. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

гуртожитку № 2 Відокремленого структурного підрозділу «Шепетівський 

фаховий коледж Закладу вищої освіти «Подільський державний університет» 

(далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: Проспект Миру, 25/2, м. 

Шепетівка, Шепетівський район, Хмельницька область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розміщено в 5-поверховій будівлі старого студентського гуртожитку, 

яке до початку функціонування МКП не використовувалося. 

Заклад розташовано в безпосередній близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури: поруч зупинка громадського транспорту, магазин, школа, ліцей 

та дитячий садочок. В 5 хвилинах ходи амбулаторія загальної практики сімейної 

медицини, аптека. 

МКП перебуває в державній власності. 

 

 



 
 

Загальна місткість МКП 

Заклад, який налічує 68 кімнат, максимально розрахований на 160 місць. 

На момент візиту у закладі у мешкає 128 ВПО, серед яких 24 особи літнього віку, 

5 дітей дошкільного та 26 дітей шкільного віку, 2 особи з інвалідністю. Всі 

кімнати зайняті. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги ВПО також не оплачують.  

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

У закладі наявне централізоване опалення. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода подається централізовано, 

гаряча вода забезпечується 3-ма бойлерами. Також мешканці МКП мають змогу 

безкоштовно набирати питну воду з бювету, розташованому поруч. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. В закладі наявний 

генератор. 

 

Харчування 

Мешканці готують їжу самостійно. У МКП наявні окремі кухонні 

приміщення, по 2 на кожному поверсі, оснащені меблями та загальнодоступною 

побутовою технікою. Зокрема, наявні 1 електроплита на 4 конфорки, 2 столи, 2 

рукомийника, 1-2 загальнодоступних холодильника, 1 мікрохвильова піч, а 

також кухонний інвентар і посуд. 

Мешканці отримують гуманітарну допомогу у вигляді продуктових 

наборів та продуктів харчування в релігійних громадах міста. 

 

Гігієна 

На кожному поверсі є 4 вбиральні на 2 санвузли, та кімнати для вмивання 

на 2 вмивальника. 

Поки що в закладі наявна лише 1 душова кімната на 4 місця, яка 

розташована на 1 поверсі. Гаряча вода подається двома бойлерами. Натомість, за 

кошти Міжнародної організації з міграції, проводиться ремонт кухонь, душових 

і санвузлів. Після ремонту на кожному поверсі будуть наявні 4 душові кабіни.  

Пральні машини для потреб ВПО розміщено по одній на кожному поверсі. 

Мешканці підтримують порядок на поверхах. Для цього визначений графік 

чергування. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні вогнегасники, але з метою запобігання крадіжок засобів 

пожежогасіння, зберігаються на першому поверсі. 

 

Укриття 

Наявний підвал, який використовується, як найпростіше укриття, на два 

гуртожитки і навчальний заклад. Укриття розраховано на 90 осіб. В укритті є 



 
 

протипожежні засоби, запаси питної води, стільці, лавки, столи. Підведено кран 

з проточною водою. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не пристосований для проживання маломобільних осіб. 

 

Умови в кімнатах 

Проживають в кімнатах розміром 11-12 кв. м. по 1-3 людині в кімнаті за 

сімейним принципом. 

Кімнати розташовані блоками. В кожному блоці є велика загальна гостьова 

кімната з диваном, телевізором, холодильником та столом для прийняття їжі. 

В кімнатах ВПО, які були оглянуті під час моніторингового візиту, наявні: 

ліжка на всіх, столи, стільці, шафи. 

 

Дозвілля 

В МКП для дозвілля передбачена дитяча кімната.  

 

Послуги 

Адміністрація закладу домовилася з Швейцарсько-українським 

гуманітарним фондом MEDAIR про заміну старих дерев’яних вікон на 

металопластикові. 

Хмельницька обласна організація Товариства Червоного Хреста України 

надавала ліки та послуги консультації лікарів, які також проводили дослідження 

(тест на цукор, Covid-19 тощо), 

Місцева амбулаторія загальної практики сімейної медицини періодично 

організовує в закладі МКП прийом і консультації лікаря-терапевта, виписують 

рецепти. Мешканці МКП також мали змогу зробити флюрографію на 

пересувному рентген-апараті. 

Міжнародна організація з міграції МОМ надала холодильники, 

електроплити, мікрохвильові печі, пральні машини, електрочайники. 

ЗАТ «АТ Каргілл» також надало мікрохвильові печі, пральні машини, 

електроплити, електрочайники. 

Хмельницький осередок Благодійного фонду «РОКАДА» надав ліжка та 

матраци. 

Один із закладів громадського харчування міста Шепетівка до 1 вересня 

2022 року надавав одноразове безкоштовне харчування мешканцям МКП. 

Всі мешканці МКП мають доступ до медичних послуг, але не всі підписали 

декларації з місцевими лікарями. Частина ВПО боїться підписувати декларацію 

з новим лікарем, бо вважає, що після повернення додому, через ліміти, не зможе 

поновити декларацію зі своїм лікарем, якого знають і якому довіряють. 

 

Освіта 

Діти ВПО відвідують місцеві школи і садочки. Частина дітей продовжує 

навчання в закладах освіти за попереднім місцем проживання. Інтернет 



 
 

мешканці провели і оплачують самі, натомість Міжнародна організація з міграції 

всім дітям шкільного віку надала планшети. 

 

Працевлаштування 

30% мешканців МКП працевлаштовано. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 

В розмові люди похилого віку скаржилися на недостатність коштів для 

купівлі ліків. 

Під час спілкування адміністрація повідомила, що не зважаючи на активну 

співпрацю з міжнародними організаціями, в закладі досі не має в достатній 

кількості матраців, стільців, тумбочок і шаф для кімнат, в яких проживають 

ВПО. Також потребують заміни двері в кімнатах. 

 

Загальні потреби:  

– меблювання кімнат (недостатня кількість матраців, стільців, тумбочок і 

шаф; 

– заміна дверей в кімнатах. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації, Шепетівській міській раді: 

 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо додаткового меблювання кімнат; 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо заміни дверей в кімнатах. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                        Олег ШАПОВАЛОВ 
 


